

В Хабаровском крае руководитель следственного отдела по г. Амурску провел профилактическую встречу с сотрудниками детского дома



Руководитель следственного отдела по г. Амурску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Алан Вадимович Кутманский по договоренности с директором детского дома № 12 Викторией Анатольевной Кузьминой провел профилактическую встречу с сотрудниками учреждения.

Руководитель отдела рассказал о Следственном комитете Российской Федерации, о его роли в системе правоохранительных органов, доложил о криминогенной обстановке в районе, привел примеры расследования уголовных дел. Во время встречи Алан Вадимович уделил особое внимание профилактике самовольных уходов несовершеннолетних из детского дома, призвал сотрудников учреждения активизировать и разнообразить работу по организации досуга

воспитанников. Руководитель отдела уверен, чем интереснее и увлекательнее занятия, тем реже подростки сбегают в поисках новых развлечений.

Следственный отдел по г. Амурску в течение 3 лет осуществляет шефство над детским домом. Следователи регулярно навещают воспитанников, читают им лекции о недопустимости противоправного поведения, о том, как не стать жертвой преступления. Во время праздников дарят детям игрушки и спортивный инвентарь.

Данная профилактическая работа приносит положительный результат. В настоящее время в детском доме не числится в розыске ни один самовольно покинувший учреждение ребенок.

Изображения



16 Января 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1429205>